I. téma: Kecskeszamtan 1. feladat 8. osztaly

Kecske Agoston tanar (ir a tanév els§ matematika 6rajan hosszasan me-
sélt a didkjaira var6 felvételirdl. Nem gydzte eléggé hangsulyozni a fo-
lyamatos ismétlés fontossagat. Ezért a 8. osztalyosaival az egész sza-
mokkal végzett miiveleteket is gyakoroltatta. Az elsd feladat a kovet-
kezd volt: (2538—-242-5+22-55+255:5-4):6. A feladatot Kecske
Kazmér oldotta meg a tdblanal. Melyik egész szamot kapta eredményiil
Kézmér, ha jol oldotta meg a feladatot?

S pont

L. téma: Kecskeszamtan 3. feladat 8. osztaly

Kecske Agoston tanar ur minden 6rat egy ismétlé feladattal kezdett.
Az egyik oran egy olyan feladat volt az elsd, melyben k6zonséges tor-
tekkel ¢és egész szamokkal 1is kellett miiveleteket végezni:

(((3%—%}21:3—%):6—%} 12. Melyik egész szamot kapta Kelemen

megoldasul, ha helyesen oldotta meg a feladatot?

6 pont

I téma: Kecskeszamtan 2. feladat 8. osztaly

Kecske Agoston tanar Ur a 8. osztalyosaival a tanév masodik 6rajan is
folytatta az ismétlést. A masodik 6ran a kozonséges tortekkel végzett
miveleteket gyakoroltdk. Az els6 feladat a kovetkezd volt:

410-2.1,23)5,1/. i
[(5 10_3'4+6 2).5+2} 60. A feladatot Kecske Karolina oldotta meg

elészor hibatlanul. Melyik egész szamot kapta eredményiil Karolina?

5 pont

L. téma: Kecskeszamtan 4. feladat 8. osztaly

Kecskéné Gida Gabriella tanarno azt a feladatot adta 8.-os kecskéinek,
hogy irjak le a fiizetiikbe azokat a szamokat ndvekvd sorrendben,
amelynek abszolutértékének négyszeresébol 342-t elvéve a kapott kii-
16nbség abszolutértéke 210 lesz. Majd vonjak ki a legnagyobbol a leg-
kisebbet. Melyik szamot adta valaszul Kecske Klotild, ha vélasza he-
lyes volt?

6 pont



I. téma: Kecskeszamtan 5. feladat 8. osztaly

Képosztafalva féutcdjanak mindkét oldalan ugyanannyi, Osszesen
134 haz van. A hazakat 1-t6] kezdve sorban szamoztak, a paros oldalon
a paros, a paratlan oldalon a paratlan szdmokkal. Mennyivel tobbszor
szerepel az 1-es szamjegy a paratlan oldalon 1évé hazszdmokban, mint
a paros oldalon Iévékében?

7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 7. feladat 8. osztaly

Kecske Kelemen  biivos
négyzeteket készitett Gida 8 | 16 18 | 72 30 | 36
Gabinak. Annyit arult el,
hogy a négyzet jobb alsé kis 12124 36 | 144 20| 2
négyzetébe olyan szamot irt,
melyet gy kapott, hogy a masik hdrom szdmmal valamilyen muvele-
teket végzett bizonyos sorrendben. Melyik szamot irta Gabi a harmadik
négyzet jobb alsé négyzetébe, ha jol oldotta meg a feladatot?

8 pont

I. téma: Kecskeszamtan 6. feladat 8. osztaly

Kecske Gedeon a kaposztafejeit rendezgette, majd teleltetésre levitte
azokat a pincéjébe. A pincéjében négy polcon helyezte el a kaposzta-

fejeket. Az els6 polcra rakta kédposztai % részét, a masodikra azi ré-

szét. A negyedikre a kdposztainak % része keriilt. Igy a harmadik pol-

can 12-vel tobb kédposzta volt, mint a negyediken. Hany képosztat ra-
kott Gedeon a pincé€jében a négy polcara dsszesen?

7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 8. feladat 8. osztaly
Kecske Gedeon és sziilei ¢letkordnak osszege 72 év. Nyolc év mulva

Gedeon apjanak, anyjanak és Gedeon ¢letkordnak aranya 7: 5: 4 lesz.
Hany év most Gedeon sziilei életkoranak 6sszege?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 1. feladat 8. osztaly

Gida Georgina azt a feladatot adta testvérének, Gida Gedeonnak, hogy
hatarozza meg mennyi a 24 - 225- 112 - 375 - 25 szorzat szamjegyeinek
0sszege. Mennyit kapott Gedeon eredményiil, ha nem jol oldotta meg
a feladatot, és a helyes eredménynél eggyel kisebb szamot kapta ered-
ményiil?

5 pont

I1. téma: Kecskegebra 3. feladat 8. osztaly
Kecske Kelemen felirta egy lapra az 0sszes olyan kétjegyti 0sszetett

szamot, melynek primtényezds felbontdsaban nincs 5-nél kisebb prim-
tényez6. Hany szamot irt a lapra Kecske Kelemen?

7 pont

I1. téma: Kecskegebra 2. feladat 8. osztaly

A Kecskehegyhati Altalanos Iskola biiféjében Kaposztas Karoly, a bii-
fés haromféle tditoitalt arult. A legolcsébbol 1 honap alatt 250 db-ot
adott el, a masodikbol, mely 30 Ft-tal volt dragabb a legolcsobbnal
170 db-ot, a legdragabbol, mely 80 Ft-tal volt dragabb a legolcsébbnal
95 db-ot. fgy 10500 Ft-tal tobb bevétele volt az iditékbsl ebben a ho-
napban, mint az el6z6 honapban, amikor csak a legdragabbat arulta és
abbol 320 db-ot adott el. Hany forintba keriilt a legolcsobb tiditd
Kecske Karoly biiféjében?

6 pont

I1. téma: Kecskegebra 4. feladat 8. osztaly

A Kecskevolgyi 6vodasok délutan az udvaron jatszottak. Az 6vonéni
megkérdezte a 38 ovodastol, hogy ki szeretne a homokozoban és ki
szeretne a maszokanal jatszani. Hatan azt valaszoltak, hogy sem a ho-
mokozoban, sem a maszokanal nem szeretnének jatszani. 24-en szeret-
nének a homokozdban, és 16-an a maszokanal jatszani. Minden 6vo-
das, aki szeretne a homokozoban jatszani, de nem szeretne a méaszoka-
nal jatszani 2 dl méalnaszorpdt kapott, akik a homokozoban és a maszo-
kanal is szerettek volna jatszani 1 dl malnaszorpot és 1 dl bodzaszorpot
kaptak, akik a maszokanal szerettek volna jatszani, de nem szerettek
volna homokozni, azok 2 dl bodzaszorpot kaptak. Akik sem homo-
kozni, sem maszdkazni nem szerettek volna, azok egy kis asztalnal fes-
tegettek, és 2 dl malnaszorpot kaptak. Hany deciliter méalnaszorpot osz-
tott ki az 6vodasoknak az 6vonéni?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 5. feladat 8. osztaly

Kecske Manci és Kecske Marci Kecskehegyhat egymastol 90 km ta-
volsagra 1évo telepiilésén lakik. A 90 km-es ut két végébdl egyszerre
indulnak el reggel 8 orakor kerékparral egymas felé egyenletes sebes-
séggel. Manci sebessége 20%-kal kisebb, mint Marci sebessége. Mdas-
fél ora elteltével 36 km tavolsagra voltak egymastol. Hany kilométer
tavolsagra volt Kecske Marci az indulési helyétdl 8 ora 45 perckor?

9 pont

I1. téma: Kecskegebra 7. feladat 8. osztaly

Az iskoldban szombaton jotékonysagi vasart rendeztek. Kecske Klari
az alkalomra 3-féle rétest siitott, azokat arulta a vasaron. Szombat dél-
elott eladta az 6sszes rétese harmadat €s még 6 darabot, délutdn pedig
a maradék felét és még 3 darabot. Tobbet nem is adott el, mert azt vette
¢észre, hogy igy pont annyi rétese maradt, hogy minden osztalytarsanak
tud adni egy-egy rétest. Klarinak 14 lany osztalytarsa van, a fiuk szdma

az osztalylétszam 5 része. Hany rétest adott el a jotékonysagi vasaron

szombat délutan Kecske Klari?

11 pont

I1. téma: Kecskegebra 6. feladat 8. osztaly

Négy kecske — Kecske Kazmér, Kecske Kelemen, Kecske Gaspar és
Kecske Gabor — 18 000 méteres tdjékozodasi futoversenyt rendez. Kaz-
mér minden 1500 méter megtétele utan pihent 1 percet, Kelemen min-
den 1800 méter megtétele utan 1,5 percet, Gaspar minden 2000 méter
megtétele utdn 2,5 percet, mig Gadbor minden 2100 méter megtétele
utan 2 percet. Hany perccel ért be hamarabb az els6 helyezett, mint az

utolso, ha a pihendk k6zott mind a négyen ugyanolyan sebességgel ha-
ladtak?

10 pont

I1. téma: Kecskegebra 8. feladat 8. osztaly

Kecske Ovodaban egy dobozban piros, sarga és kék szinii golyok van-
nak, Osszesen 50 darab. Becsukott szemmel 31 goly6t kell kivenni,
hogy biztosan legyen kozaottiik piros. A sarga €s a kék golyok szaméanak
kiilonbsége oszthatd 6-tal. Hany sarga goly6 van a dobozban, ha azok
szdma a lehetd legtobb?

12 pont



I11. téma: Kecskemetria 1. feladat 8. osztaly

Kecskevari Agoston a haromszogek nevezetes vonalainak szerkeszté-
sét gyakorolja. Megszerkesztette az Gsszes magassagvonalat, oldalfe-
lez6 merdlegest, belsé szogfelezdt és sulyvonalat egy olyan harom-
szogben, amelyben ezek koziil a legtobb kiillonbozd, majd egy olyan
haromszogben, melyben ezek koziil a legkevesebb kiilonbozd. Hany
kiilonboz6 egyenest szerkesztett sszesen a két haromszogben Agos-
ton?

S pont

I11. téma: Kecskemetria 3. feladat 8. osztaly

Kecske Kati néni azt a feladatot adta hetedikes kecskéinek, hogy hata-
rozzak meg, hany fokos a legkisebb kiils6 szoge annak a haromszdg-
nek, melyben a— f=18° és f—y=9°, ahol o, f és y a haromszog belsd
szogei. Rovid szamolgatas utan legeldszor Ubul oldotta meg a felada-
tot. Hany fokos Ubul szerint a hdromszog legkisebb kiilsé szdge, ha
sajnos elszdmolta a feladatot €s a helyes végeredménynél 10 fokkal ke-
vesebbet kapott eredményiil?

7 pont

I11. téma: Kecskemetria 2. feladat 8. osztaly

Kecske Aladar rajzolt egy olyan szabalyos sokszdget, melynek egy
belsé szdge 150 fokos. Hany oldalu sokszoget rajzolt Aladar?

6 pont

I11. téma: Kecskemetria 4. feladat 8. osztaly

Kecske Aladar készitett egy kockat. A kocka 2 szomszédos csucsara
2-t, a tobbire 1-et irt. Ezutan minden élre a végpontjaiknal 1év6 szamok
Osszegét, majd minden lapra a hatarold €leken 1év0 szdmok Osszegét
irta. Mennyi Kecske Aladar kockajan a lapokra irt szamok 0sszege?

8 pont



I11. téma: Kecskemetria 5. feladat 8. osztaly

Kecske Kati néni, a 7.a osztdlyosok matematika tanara egy ABCD de-
rékszogl trapézt rajzolt a tablara. A trapéz AC atloja és BC széara
egyenld hosszusagl. A trapéz BC szaran ugy vett fel egy P pontot,
hogy BA=AP=PC. Majd azt a kérdést tette fel a tanitvanyainak, hogy
hany fokos a trapéz legnagyobb szoge. El6szor Gida Gizi oldotta meg
j6l a feladatot. Hany fokos a keresett szog Gizi szerint?

9 pont

I11. téma: Kecskemetria 7. feladat 8. osztaly

Kecske Panka harom parhuzamos egyenest rajzolt. Az elsén 4, a ma-
sodikon 3, a harmadikon 2 pontot jelolt ki gy, hogy a parhuzamos
egyeneseken 1évé pontokon kiviil nincs még 3 olyan pont, mely egy
egyenesre illeszkedne, majd megrajzolta az 6sszes olyan haromszoget,
melynek csucsai a kijelolt pontok koziil valok. Hany haromszdget raj-
zolt Panka?

11 pont

I11. téma: Kecskemetria 6. feladat 8. osztaly

Gida Gedeon téglalap alakt részeket keritett el nagypapaja kertjében.
Azokat felasta, hogy tavasszal veteményeskertek lehessenek. Annyi
részt keritett el, ahany olyan téglalap van, melynek oldalhosszai centi-
méterben mérve egész szamok, és teriilete 31 845 négyzetcentiméter.
Hany részt keritett el Gedeon?

10 pont

I11. téma: Kecskemetria 8. feladat 8. osztaly

Kecskehegyhat ovodasait egy 1j tipusu logikai készlettel fejleszti az
ovonénijiik. A logikai készlet elemei haromféle anyagbol (fa, mi-
anyag, fém), haromféle méretben (kicsi, kdzepes, nagy), 6t szinben
(kék, piros, z61d, sarga, lila) és négyféle forméaban (kor, hdromszog,
négyszog, hatszog) késziiltek az 0sszes lehetséges valtozatban. Hany-
féle olyan eleme van a készletnek, amely a kozepes nagysagu kék mii-
anyag haromszogtél pontosan két tulajdonsagban tér el?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 1. feladat 8. osztaly

Mekk Elek hiitdszekrényében zoldségeket tarol, egy karalabét, egy sar-
garépat, egy kaposztat és egy kelkaposztat. A kelkaposzta tomegének
kétszereséhez hozzaadva a sargarépa tomegét a kaposzta tomegét kap-
juk. A kelkaposzta tomege 5 dkg-mal kevesebb, mint a karalabé tome-
gének Otszorose. A karalabé tomege 5 dkg-mal tobb, mint a sargarépa
tomegének kétszerese. A karalabé 25 dkg-os. Hany dekagramm Mekk
Elek kdposztaja?

6 pont

1V. téma: Kecskegyetem 3. feladat 8. osztaly

Kecske Kati néni, a kecskeiskola matematika tanara egy hianyos mu-

, e, 03 412 .13
veletet irt fel a tablara. 53735 1 5
kellett a didkoknak a fiizetiikbe leirni. Mit irt Kecske Bence a flizetébe,

ha a vélasza helyes volt?

. A hianyzo6 szam kétszeresét

10 pont

1V. téma: Kecskegyetem 2. feladat 8. osztaly

Kecske Kelemen gazddnak megrongalodott a locsolocsove. Le kellett
vagnia a csé negyed részénél 4 méterrel rovidebb darabot. Igy a % ré-

szénél 7 méterrel hosszabb darab maradt meg a cs6bdl. Hany méter
hosszu lett a levagés utan Kelemen gazda locsolocsove?

8 pont

1V. téma: Kecskegyetem 4. feladat 8. osztaly

Kecske Klotild felirta az 6sszes olyan tizjegyl pozitiv egész szamot,
melyben a szdmjegyek 0sszege 3. Hany szdmot irt fel Kecske Klotild?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 5. feladat 8. osztaly

Kecske Karcsinak 37-tel kellett megszoroznia egy kétjegyli szamot,
amelyben a tizesek helyén all6 szamjegy kétszer akkora, mint az egye-
sek helyén allo. A leiraskor véletleniil felcserélte a szorzando6 két szam-
jegyét és igy a szorzat a keresettnél 666-tal kisebb lett. Mennyi a kere-
sett szorzat szamjegyeinek 0sszege?

14 pont

1V. téma: Kecskegyetem 7. feladat 8. osztaly

Kecske Ubul harom kosarban tartja 312 darab almajat. Mindharom ko-
sarbol elvett ugyanannyi almat, az elsébdl az ott 1évok felét, a maso-
dikbol az ott 1évok harmadat, a harmadikbol az ott 1évo kétharmad ré-
szét. Mennyivel kevesebb alma volt eredetileg a harmadik kosarban,
mint a masodikban?

18 pont

1V. téma: Kecskegyetem 6. feladat 8. osztaly

Kecske Karcsi szorgalmi matematika hézi feladataban meg kellett ha-
taroznia annak a tortnek a nevezdjét, melynek értéke 3 szamlaldja és

nevezdje is paros, szamlaldjanak és nevezdjének Gsszege haromjegyii
szam ¢€s ez a haromjegyll szam egy természetes szam négyzete. Melyik
szam volt Karcsi szerint ennek a tortnek a nevezdje, ha valasza helyes
volt?

16 pont

1V. téma: Kecskegyetem 8. feladat 8. osztaly

Kecske Aladar egy konyvet olvas. A konyv oldalainak szamozasat az
6todik oldalon kezdték az 5 szammal. Kivancsisdgbol megszamolta,
hogy 133 darab 5-0s szamjegyet hasznaltak f6l a konyv oldalainak
megszamozasahoz. Hany szamozott oldala volt Kecske Aladar kony-
vének?

20 pont



